

Po posledním úkolu, který vás na pár měsíců odvedl z hlavního města, si užíváte zaslouženého odpočinku. Jste v malém paláci, který vám Rodina dala k užívání i s rodinkou sloužících. Někdo se sluní na dvoře, jiný válí v lázni, další se nechává masírovat. Užíváte darů, které jste dostali, protože moc dobře víte, že příště nemusíte mít takové štěstí a z výpravy se třeba nevrátíte vůbec.

Už minulý týden jste zaslechli drby, že se chystá něco velkého, ale nedařilo se vám zjistit žádné podrobnosti. Proto když se u vás doma objeví vzkaz, že zítřejšího dne vás čeká Šan Gao, nejste překvapení, spíše zvědaví.

K jeho domu přijdete radši o půl hodiny dříve, víte, že nerad čeká. Služební vás uvedou do salónku, kde vám nabídnou čaj a vy čekáte, až na vás váš patron v Rodině bude mít čas.

Zanedlouho se objeví jeho staříčkový písař a vyzve vás, ať ho následujete. Uvede vás do kanceláře. Šan Gao vás čeká sedíc za svým stolkem, dočítá nějakou zprávu a beze slova vám pokyne, ať se posadíte. Písař se došourá ke svému stolečku, za nějž usedne a připraví si nástroje, aby pořídil záznam schůzky pro archiv Bílého Lotosu.

Chvíli čekáte v tichu, Šan Gao, zdá se, čte zprávu pro jistotu ještě jednou. Pak ji odloží na kraj stolu a vážně na vás pohlédne. Zpravidla bývá v dobrém rozmaru a má smysl pro humor, ale dnes je poznat, že se chystá něco závažného.

**K
A
R
I
É
R
Y**

**V
Ý
Z
V
V
A**

**N
E
J
V
Ě
T
Š
Í**

“Rodina má pro vás nový úkol. S přehledem nejtěžší, jaký po vás kdý chtěla.” Na to se odmlčí, ať můžete vážnost situace také vstřebat, pak pokračuje: “Pokusíte se unést vysoce postavenou osobu - princeznu Šai Li z rodu Jin. Pokud se vám to podaří, rodina získá přátelství silného společenského hráče.” Už byste se chtěli zeptat - “Koho?”, ale víte, že vědět tohle vám nepřísluší.

“Princezna bude cestovat ze své domoviny na Pivoňkový festival do nížin. Na této cestě bude nejzranitelnější. Ale i tak bude skvěle chráněna. Víme, že kromě silné čarodějky a oddílu zkušených válečnic při takovýchto výpravách používá také dvojnice. Nejtěžší tedy bude identifikovat pravou princeznu. Podle našich informací má na pravé hýždě čtyři mateřská znaménka v řadě za sebou, asi na palec vzdálená. Jde o dost delikátní informaci, jejíž získání nebylo pro rodinu snadné, ani levné. Tato informace by měla posloužit k rozpoznání opravdové princezny od jejích dvojnic. Abyste měli prostor, jak se dostat dostatečně blízko, rodina vám pronajala pokoje v horském hostinci Unavený Poutník, kde víme, že princezna s celou svou výpravou bude při své cestě nabírat síly. Je to nejlepší místo pro sledování, rozkrytí jejích obranných řad a postupů a pro naplánování únosu. Abyste byli skupině princezny co nejbližší, rodina vám pronajala honosné pokoje v lepší části hostince. Měli byste si vybrat převleky a krycí příběh, který tomu bude odpovídat. S princeznou pak musíte jako duchové procestovat kus země, na náš statek v provincii Wuhan, kde už jí do své péče přeberou další členové Rodiny.”

**K
A
R
I
É
R
Y**

**V
Ý
Z
V
V
A**

**N
E
J
V
Ě
T
Š
Í**

Všichni si sami pro sebe přebíráte, jak se k úkolu postavíte, ale nikdo z vás neváhá se do něj pustit - Rodina pro vás udělala mnoho a vám snad ani celý život nebude stačit k tomu, abyste jí to mohli vrátit.

“Když už budete v tom hostinci,” pokračuje pak Šan Gao, “a budete čekat na princeznu, porozhlédněte se kolem. Ten hostinec tam provozují už druhé tisíciletí a prý tam dokonce umí namíchat opravdový omlazovací lektvar. Celý ten podnik je sice daleko od Čchang-Anu a většiny zájmů Rodiny, ale třeba by výhledově potřebovali “ochranu”, nebo by uvítali nějakou spolupráci. Mějte tedy oči otevřené. Odjíždíte zítra. Písař vám donese plán princezniny cesty, který si zapamatujete a hned spálíte.”

Pak vám pokyne, ať se postavíte k odchodu, což neodkladně učiníte.

Při odchodu vás zastaví svým klasickým rozloučením:

“A nezapomeňte - než se nechat chytnout...”

“...raději zemřít!,” odpovídáte sborově. A doufáte, že na to nebude muset dojít.

**K
A
R
É
R
Y**

**V
Ý
Z
V
A**

**N
E
J
V
Ě
T
Š
Í**